Trejnilo de Esperanta Leksiko
Respondoj

TESTO 3

Ekzerco 1: 1. okazo; 2. restas; 3. morto; 4. klarigon; 5. devas; 6. diris; 7. povas;
8. formon / ¢armon; 9. movigis; 10. konas.

Ekzerco 2: 1. staris; 2. scias; 3. laboris; 4. petas; 5. maneton; 6. lernis; 7. irantaro; 8. havajo;
9. estajo; 10. sinjoro.

Ekzerco 3: 1. akvujo/ejo; 2. okulumi; 3. batilo; 4. premantaj; 5. ekvojagis; 6. blankeco;
7. proprajo; 8. personaro; 9 maristoj; 10 subciele.

Ekzerco 4: 1d; 2b; 3c; 4a; 5c; 6¢; 7b; 8c; 9d; 10a.



